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ELŐTERJESZTÉS 

 

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 

Esélyegyenlőségi Programjának elfogadása ügyében 
 

 

Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. 

törvény -  a továbbiakban Ebktv.- 31. §-a rendelkezik a helyi esélyegyenlőségi programról. A 

hivatkozott jogszabály alapján a helyi önkormányzatnak kötelező öt évre szóló helyi 

esélyegyenlőségi programot elfogadni, és azt szükség esetén kétévente felülvizsgálni. 

 

Kaposvár Város jelenleg hatályos Helyi Esélyegyenlőségi Programját –továbbiakban HEP- 

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 80/2018. (VI.14.) számú határozatával fogadta el, 

majd a 103/2020.(XII.1.) és a 149/2022.(XI.24.) számú határozataival vizsgálta felül.  

 

A jelenlegi HEP 2023. június 14. napjáig hatályos, így az önkormányzatnak új Helyi 

Esélyegyenlőségi programot kell megalkotni és azt a Közgyűlésnek elfogadni. 

 

A program elfogadása azért is fontos, mert az Ebktv. 31. § (6) bekezdése értelmében 2013. 

július 1. napjától csak azok az Önkormányzatok részesülhetnek pályázati úton odaítélt 

támogatásokban, akik megfelelő és hatályos esélyegyenlőségi tervvel rendelkeznek. 

 

Az esélyegyenlőségi terv elkészítésének részletes szabályait – az Ebktv-n túl – „A helyi 

esélyegyenlőségi programok elkészítésének szabályairól és az esélyegyenlőségi mentorokról 

szóló” 321/2011.(XII.27.) Korm. rendelet, valamint a Belügyminisztérium által kiadott és 

2021. július 1. napjától hatályos „MÓDSZERTANI ÚTMUTATÓ a helyi esélyegyenlőségi 

programok elkészítésének szempontjaihoz és a program felülvizsgálatához” rögzíti.  

 

A fent megjelölt Módszertani Útmutató tartalmazza azon statisztikai adatok listáját, melyet a 

KSH-TeIR rendszerének használatával kötelezően szerepeltetni kell. A KSH oldalán az 

adatok még többnyire csak 2021-ig vannak közzétéve, illetve a 2022. évi népszámlálás 

területi adatai még nem állnak rendelkezésre, ezért a helyzetelemzésben az adatok 2017-2021 

évekre vonatkozóan kerültek megjelenítésre. 

 

A fenti jogszabályok végrehajtása érdekében, azokkal összhangban teszünk javaslatot 

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata Esélyegyenlőségi Programjának megalkotására 

az alábbiak szerint: 

 

Az esélyegyenlőségi program helyzetelemzésből és intézkedési tervből áll. 

− A helyzetelemzésben került meghatározásra, hogy a Kaposvár városban élő 

hátrányos helyzetű társadalmi csoportok, különösen a mélyszegénységben élők 

és romák, a gyermekek, a nők, az idősek és a fogyatékossággal élők a teljes 

lakossághoz viszonyítva milyen lakhatási, foglalkoztatási, egészségügyi, 



szociális és területi mutatókkal rendelkeznek és ezek alapján milyen 

esélyegyenlőtlenségi problémákkal küzdenek. 

− Az intézkedési terv tartalmazza a helyzetelemzés során feltárt problémák 

komplex kezelése érdekében szükséges intézkedéseket és megvalósításuk 

időrendi ütemezését, forrásszükségletét.  

 

Az önkormányzatoknak az általuk elfogadott helyi esélyegyenlőségi programot a helyben 

szokásos módon közzé kell tenniük, valamint soron kívül meg kell küldeniük a Társadalmi 

Esélyteremtési Főigazgatóság számára, mely azt a honlapján közzéteszi.  

 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni és az Esélyegyenlőségi 

Programot elfogadni szíveskedjen. 
 

 

Kaposvár, 2023. május 26. 

 

 

 

 Szita Károly   

 polgármester  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

HATÁROZATI JAVASLAT: 

 

1.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat 

Helyi Esélyegyenlőségi Programját elfogadta. 

 

Felelős:  Szita Károly polgármester  

Közreműködik:  Bálizsné dr. Heizler Krisztina aljegyző 

Határidő:  azonnal 

 

2.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza dr. Csillag Gábor Jegyzőt, hogy 

az elfogadott Helyi Esélyegyenlőségi Programot küldje meg a Társadalmi Esélyteremtési 

Főigazgatóság számára. 

 

Felelős:  dr.  Csillag Gábor jegyző 

Közreműködik:  Bálizsné dr. Heizler Krisztina aljegyző 

Határidő:  2023. július 10. napjáig 

 
 


